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PROVA DE MATEMATICA — ADMISSAO AO 6° ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL
DATA: 09/11/08 . '

Prova 3

INSTRUCOES

1. Escreva somente com caneta azul ou preta no cartio fesposta e na folha de redagéo.

2. Escreva seu nome, sala e niimero de inscrig@o no cabegalho do cartdo resposta e marque o niimero de
inscricdio e o niimero da prova nos locais indicados. Coloque a data e assine.

3. Nio coloque qualquer identificagdo na folha de redaggo.

4. E proibido o uso de corretor de qualquer tipo.

5. O tempo de durag@o da prova € de 120 minutos, inclusive para o preenchimento do cartio resposta
e da folha de redacio.

6. Qualquer divida quanto & impressao ou folha de prova, chame o aplicador. -

7. Sob a orientagdo do aplicador, confira as folhas da prova, verificando se estéo legiveis e se ndo hd
faltas.

8. Esta prova é compostade  folhas, incluindo esta capa.
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Revista Veja, 9 de julho de 2008.

Qual é a quantidade média de lixo, em toneladas, produzido pelos turistas que visitam anualmente os
acampamentos-base do Everest?

A-( ) 180000

B-( ) 18000
C-( )180
D-( ) 1800
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Duvida? Duvida?
Acontece que, outro dia,
Fiz vinte e seis gols
Numa partida.

Foi um gol de cabega,
Dois de pé esquerdo,

Trés de pé direito,

Quatro de sem-pulo,
Cinco de calcanhar,

Seis olimpicos,

Qito de peixinho,

Nove de pénalti,

Dez de carrinho,

Onze de chaleira,

Doze de bola alta,

Treze de bola rasteira,
Quatorze de falta,

Quinze de primeira,
Dezesseis de bola-e-tudo
E, como a defesa era fraca,
Fui 14 e marquei

Mais dezessete gols de placal

O qué? Nao sdo vinte e seis?
Somando tudo,
D4 I..1gols.

Ah! Esqueci de contar

Que o juiz era ladrao.
Anulou (.1 gols,

Dizendo que eu ajeitei a bola
Com a mao.

) 146
) 120
) 126
) 130

VINTE E SEIS GOLS

LALAU, Revista Recreio, Sdo Paulo: Abril, afio 5, n. 221, 3 jun. 2004 p. 14.

De acordo com o poema, quantos gols foram anulados pelo juiz?
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AUBLICIDADE

i PQRM(SERos
54 MINUTOS DE

l bl .
e‘ﬁ\‘.\ ..

L(D&Rq)oepooﬁm, ENFM,
COLOCAR ESTE PA(S NO
RUMO cerTOfll _~

Folha de S.Paulo, 10 dez. 1997, p. 4-2.

FE

| 1308 15min

)

De acordo com a ilustracao acima, a que horas o candidato chegou no portao?
A-( ) 13h 15min

B-( ) 14h 09min
C-( ) 14h 04min
D-( ) 13h 54min
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Medlc;ao de Clentlstas PUrS

do Instituto Nacional =~ MRS (en quiometros)
de Pesquisas Espaciais WIES  acora
conclut que o RIO ; Amazonas . 6400 i ;
Amazonas ¢ omais R 6650 6852 |
extenso da Terra. B dlaielse e G0 o 200
G, LT e L b - (China) , 6300
O]h@' que ﬁles them j nhwls\lm’tl nlEssout o
co:mprimento dc Nilo...

Revista Veja, 9 de julho de 2008.

Analise as afirmativas abaixo de acordo com a reportagem e assinale a opg¢ao correta.
A-( ) Namedigao atual, o rio Amazonas tem 140 quilémetros a mais que o rio Nilo.
B-( ) Namedig&o anterior, o rio Nilo tinha 250 metros a mais que o rio Amazonas.
C-( ) OrioYang-Tsé, na China, tem agora 300 quilémetros a menos que o rio Nilo.
D-(

) O rio Mississipi-Missouri, nos EUA, tem 30 quilometros a mais que o rio Yang-Tse.



CONCURSO DE ADMISSAO AO CMIJF 2008/2009 FL. 5

PROVA DE MATEMATICA — 6° ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL PROVA 3

5)

-0 Merclirio,
o menor de todos

GlGA“NTES C Marte, o segundo
E ANDES h, A © o i menar: dentro dele

cabem trés Merctirios
A disparidade de tamanho
entre os planetas € tao grande
que seria possivel coloca-los
uns dentro dos outros

-0 Terra, o Unico com
vida: dentro dela
cabem sete Martes

-0 Netuno, o quarto”
¢ ..malor: dentro dele
., cabem 58 Termas .

Revista Veja, 25 de junho de 2008.

De acordo com as informagdes da reportagem acima, quantos Mercurios cabem dentro de Jupiter?
A-( ) 6279

B-( ) 91
G-} 1884
D-( ) 28014
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6) Se o prego por mililitro da versdo em miniatura fosse igual ao prego por mililitro da embalagem-padrao,

quanto a miniatura custaria a menos?

Revista Veja, 25 de junho de 2008.

A-( ) R$113,40
B-( ) R$100,00
C-( ) R$66,00
D-( ) R$ 54,00
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Revista Veja, 9 de julho de 2008.

de Guanabara?

1a

, em litros, da Bai

idade

De acordo com a reportagem, qual € a capaci

A-(

) 288.000.000.000
) 720.000.000.000

B-(

) 2.880.000.000.000

(

D -(

C

) 7.200.000.000.000



CONCURSO DE ADMISSAO AO CMIJF 2008/2009
PROVA DE MATEMATICA - 6° ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL

FL.8
PROVA3

8)

Doceria Bolos e T3l

Irres1st1f

"ijelif'atefo ultimo p pedag;o

Sio mais de 70 tipos de bolos, produmdos d1anamentc em cada loja,
para voce s€ deliciar.

Diana irda comemorar seu aniversario no proximo fim-de-semana €, ao encomendar um bolo, a funcionaria
da doceria acima informou que ela deve calcular 100g de bolo por pessoa. Sendo assim, qual sera o
valor a ser pago por Diana se ela encomendar um bolo para 35 pessoas?

A-( ) R$63,00

B-( ) R$54,00

C-( )R$7300

D-( ) R$53,00 -
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A reportagem a seguir serve para responder as questoes 9 e 10.

tod o consumo anual da Australia
..quatra vezes o consumo anual de Portuga

De acordo com a reportagem, no total, quantos gigawatts-hora os americanos consomem anualmente?
A-( ) 10mil

B-( ) 40 milhdes
C-( ) 4milhoes
D-( ) 20 milhtes

10) De acordo com as informagdes da reportagem, assinale a opgao correta.
A-( ) Na Australia, o consumo anual de energia elétrica equivale a metade do consumo no Brasil.
) O consumo anual de energia elétrica no Brasil € igual a 100 mil gigawatts-hora.

B-(
C-( ) Oconsumo anual de energia elétrica no Brasil € o dobro de Portugal.
D-(

) O consumo anual de energia elétrica na Australia & quatro vezes menor do que em Portugal.
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11)

CRESCE A EXPORTAGAO DE BOIS VIVOS

“Os pecuaristas brasileiros descobriram uma novidade nos negécios: a exportagéo de bois vivos. Esse tipo de -
comercio esta em crescimento.”

De acordo com o grafico acima, a exportagao brasileira de bois vivos em 2007 foi quantas vezes maior
do que em 20037

A-( )220
B-( ) 215
C-( )225
- 3210
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12) A Péascoa é a mais importante festa da cristandade: comemora-se a ressurrei¢do de Jesus Cristo. Para
calcular o dia da Pascoa, dividimos o ano por 19 e somamos 1 ao resto da divisdo. O resultado é

chamado ‘numero de ouro’. Na tabela abaixo, verificamos qual € a data correspondente ao ‘nimero de
ouro'. A Pascoa ocorrera no domingo seguinte.

b e B s e 14 de abril
R Gl e G e 3 de abril
- i e B b 23 de margo
£ g Ui S 11 de abril
L IR RPN i 31 de margo
S R A G e 18 de abril
W TR e P 8 de abrll
NF ari L 28 de marco
AN RS Kbt 16 de abrl
000 AR 5 de abrll
;| MR et o R T
B e i e 13 de abril
(i T Gl e e 2 de abril
Wi i i via .. 22 de margo
s s ..10 de abril
< PR Rl S P R 30 de margo
T i s 17 de abril
;- R Gt S e 7 de abril

W R T e o

Desta forma, sabendo que o dia 1° de abril de 2009 sera quarta-feira, em que dia serad celebrada a
Pascoa no ano de 20097

A-( ) 12de abril
B-( ) 10de abril
C-( ) 22de margo
D-( ) 29de margo




CONCURSO DE ADMISSAO AO CMJF 2008/2009 FL. 12
PROVA DE MATEMATICA — 6° ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL PROVA3

13)

L5

- Enquantovocé
lé esta frase, um .
novo computador -

é comprado
no Brasil

Revista Veja Especial Tecnologia, setembro de 2008.

Em 2008, num certo. peﬁodo de 90 dias, foi vendido um computador a cada 3 segundos no Brasil.
Quantos computédores ao todo foram vendidos neste periodo?

A -( ) menos de 1.000.000

B-( ) 2.000.000

C-( ) 1.500.000

D-( ) mais de 2.500.000
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As informagoes a seguir servem para responder as questoes 14 e 15.

OS AMERICANOS “DE CADA1 000 ANERICANDS

s 173 falam outra Imgua

Revista Veja de 11 de junho de 2008
alem do ingles €m Casa

5 estao em ativldade Nl

_.-_—,---....---_--L...

1esta no 1ardigx~de—, fancla

x';" b

14) Ern relagio aos dados apresentados na reportagem, podemos afirmar que:
A -( ) Exatamente um oitavo dos americanos vive na pobreza.
B-( ) Mais da metade dos americanos estao empregados.
-( ) Umem cada 200 americanos esta em atividade militar.
(

) Apenas um décimo dos americanos esta no jardim de infancia.

15) Quantos americanos votaram na ultima eleigao presidencial?
A-( ) 1.281.000.000
B-( ) 1.281.000
C-( ) 12.810.000
D-( ) 128.100.000
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16)

A MATEMATICA DOS FIOS

0,07 milimetro & a espessura de um fio de cabelo. Seria necessario juhtar 40 fios para chegar a

espessura de um prego pequeno.

Revista Veja, 27 de fevereiro de.2008 A

- De acordo com a informagao acirﬁa, qual é a espessura do prego considerado?
" A-( ) 2,8 milimetros
B-( ) 28 milimetros
C-( ) 0,28 milimetro
D-( ) 0,028 milimetro
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PR T‘,,;lf,ﬁa_g' rf',sgk-_”m; ,‘(_ R

Tedo ano, §30 produzidos no pais cerca de 200 il tonelada"” '
utilizado e

e_ plastlco filme,
qumhos de supermercados Desse total apenas 17%:e recuclado

p|ast|co levam centenas de anos para se dec ’,‘po'r e dificul-
tam a compactagao do. lixo.

PRGEoN

Os ,saq‘u'ihh

Campanha Planeta Sustentavel — Editora Abril e Banco Real

Do total de plastico filme produzido todo ano no pais, quantas toneladas séo recicladas?
A-( ) 34.000.000

B-( ) 34.000
C-( )3.400
D-( ) 340.000
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As informagoes a seguir servem para responder as questoes 18, 19 e 20.

| B yortador de‘Soja, com' | O Brasil pmduzl,Emllhao de toneladas,

PANORAMA 30 il i embarcadas na,ditima - | da 480000 s30 exportadas
ATUAL ‘afra _05egundo‘ alor exportadorsa os;Estados '

Unidos que venderam ﬂnﬂhoes de toneladas’

Revista Veja de 30 de julho de 2008.
18) Em relag@o ao panorama atual da soja, podemos afirmar que, na ultima safra:
A-( ) Os Estados Unidos exportaram 3 milhdes de toneladas a mais que o Brasil.
9 ’
B-( ) O Brasil exportou 0 da quantidade exportada pelos Estados Unidos.
C-( ) Os Estados Unidos exportaram 9 vezes mais que o Brasil.

. 9 .
D-( ) OsEstados Unidos exportaram ﬁ da quantidade exportada pelo Brasil.
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19) Qual a quantidade de algodao produzida pelo Brasil, em toneladas, que nao & exportada?
A-( ) 1mihao e 980 mil
B-( ) 480 mil
C-( ) 1mihao e 20 mil
D-( ) 1milhdo e 200 mil

20) O Brasil exporta que fragao do algod&o que produz?

A ) 2
B-( ) o
c-( )y
0-( )=



